

 Savjet za socijalnu skrb Istarske županije	ZAPISNIK SA SASTANKA	Klasa: 023-01/20-01/08 Urbroj: 2163/1-06/5-20-2 Pula, 31.07.2020.
	Od: 8.07.2020.	Br. stranica: 4

Sastanak Savjeta održan je 8. srpnja 2020. s početkom u 10 sati u prostorima Istarske županije, Flanatička 29, sala Mijo Mirković-Mate Balota.

Prisutni: Sandra Ćakić-Kuhar, Irena Peruško, Vesna Grubišić Juhas, Loretta Morosin, Zorica Drandić, Ozren Catela, Vesna Sperath, Marlena Plavšić, Sandra Stipanov, Danijela Lazarić-Zec, Danijela Ustić, Nevija Srdoč, Zdenko Pliško

Odsutni: Dalibor Macan, Radenko Vadanjel, Pavita Jelinčić

Iz Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb: Sonja Grozić-Živolić, Davorka Maras-Tkačuk, Marša Camlić Klarić

Dnevni red:

- 1) **Epidemiološka situacija uslijed pandemije COVID 19**
- 2) **Izvešće OPA 2019 i novo plansko razdoblje**
- 3) **Informacija o prijavi projekata putem EU fondova**
- 4) **Razno**

Predsjednica Savjeta za socijalnu skrb Istarske županije, gđa. Sandra Ćakić-Kuhar, pozdravila je sve prisutne, pozvala članove/ice da se predstavte te predstavila dnevni red koji je jednoglasno prihvaćen.

Ad 1. Epidemiološka situacija uslijed pandemije COVID 19

Predsjednica Savjeta se ukratko osvrnula na situaciju sa epidemijom COVID 19 te izrazila zadovoljstvo sa mjerama i aktivnostima koje se u svrhu suzbijanja poduzimaju od strane stručnih službi i osoba u Istarskoj županiji. Iznosi informaciju kako se epidemiološka situacija odrazila i na županijski proračun, gdje je prisutan značajan pad prihoda. Kod samog početka i pojave epidemije, osnovan je Fond za suzbijanje COVID 19 infekcije u koji su županija i jedinice lokalne samouprave uplatili značajna sredstva u svrhu nabave zaštitne opreme i sredstava za potrebe zdravstvenih ustanova kojima je osnivač Istarska županija (sveukupno je prikupljeno 1.800.000,00 kn).

Ad 2. Izvešće OPA 2019 i novo plansko razdoblje

Marša Camlić-Klarić prezentira Izvešće OPA 2019, koje su svi članovi/ice Savjeta prethodno dobili na e-mail kako bi se mogli pripremiti za sastanak. Savjet za socijalnu skrb se očituje i prihvaća Izvešće o provedbi Socijalnog plana i prioriteta Koordinacija razvoja i pružanja socijalnih usluga u zajednici.

Nakon prezentacije, pojedini članovi/ice Savjeta su imali određena pitanja i komentare u odnosu na izvešće.

 zdrava istra istria sana Savjet za socijalnu skrb Istarske županije	ZAPISNIK SA SASTANKA	Klasa: 023-01/20-01/08 Urbroj: 2163/1-06/5-20-2 Pula, 31.07.2020.
	Od: 8.07.2020.	Br. stranica: 4

Vesna Sperath postavlja pitanje oko mogućnosti uključivanja Doma za odrasle osobe Vila Maria u projekt planiranja jelovnika za korisnike, a koji se provodi za domove za starije osobe u suradnji sa Zavodom za javno zdravstvo Istarske županije. Sandra Ćakić-Kuhar odgovara potvrdno te upućuje gđu. Sperath da se poveže sa Zavodom oko dogovora za daljnje aktivnosti.

Zorica Drandić iznosi informaciju da je dobila informaciju od nadzornog odbora Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje da bi ubrzo moglo doći do prijenosa vlasništva nad županijskim domovima za starije osobe čiji je HZMO vlasnik. Sandra Ćakić-Kuhar izvještava da je na tu temu održan sastanak s ravnateljem Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, kao i sa članovima Nadzornog odbora Zavoda. Njihov je zaključak da je za rješavanje ovog pitanja potrebno donijeti odgovarajući zakon.

Nevija Srdoč pohvaljuje izrađeno izvješće, koje je veoma detaljno i lijepo obrazloženo. Ističe problem koji trenutno smatra prioritarnim u Pazinu, a to je nedostatak usluga za djecu s teškoćama u razvoju. Na tu temu predlaže tematski sastanak. Sonja Grozić-Živolić se slaže te upućuje gđu. Srdoč da inicira ovaj sastanak.

Marlena Plavšić komentira izvješće te pohvaljuje financijski pregled u kojem je jasno navedeno što je planirano a što ostvareno. Smatra da bi bilo dobro da i aktivnosti imaju sličan pregled tj. da se barem u nekom zaključnom dijelu izvješća naglasi što je od aktivnosti provedeno a što nije te popratno obrazložiti. Također, smatra da bi bilo zanimljivo kada bi se u izvješćima prikazala ukupna izdvajanja iz županijskog proračuna za zdravstvo i socijalnu skrb.

Loretta Morosin iznosi informaciju kako je ustanova u 2018. godini dobila od nadležnog Ministarstva licencu za pružanje usluga rane intervencije a u 2019. godini je odobreno financiranje usluge za ukupno 90 korisnika (djeca s teškoćama u razvoju do 7. godine). Naglašava kako ustanova opet ima velike liste čekanja (npr. za dijagnostiku se čeka 1 godinu), prvenstveno zbog nedostatka kadra i prostora za proširenje opsega pružanja usluga. Sonja Grozić-Živolić postavlja pitanje kako je trenutno riješen prijevoz korisnika s područja Pazinštine na što gđa. Morosin odgovara kako zbog epidemije ne mogu miješati korisnike različitih usluga, pa onda uglavnom roditelji sami voze djecu. Nevija Srdoč se nadovezuje te navodi da jedinice lokalne samouprave s područja Pazinštine sufinanciraju prijevoz djece s tog područja koja su korisnici Škole za odgoj i obrazovanje. Zaključeno je da će se na ovu temu također sazvati poseban sastanak.

Ad 3. Informacija o prijavi projekata putem EU fondova

Sonja Grozić-Živolić informira Savjet o projektima koji su prijavljeni na natječaj Europskog socijalnog fonda pod nazivom „Razvoj, širenje i unaprjeđenje kvalitete izvaninstitucijskih socijalnih usluga kao podrška procesu deinstucionalizacije“ a kojima je ustanova Regionalni koordinator za europske programe i EU fondove pružio administrativnu i stručnu podršku. Na natječaj je prijavljen projekt uspostave dnevnog centra u Domu za starije osobe Domenico Pergolis Rovinj (vrijednost projekta je cca. 2.500.000,00 kn, partner je Grad Rovinj). Na navedeni natječaj planirana je prijava Doma za starije osobe Alfredo Štiglic Pula, ali je u zadnji čas natječaj zatvoren. Najavljena je alokacija sredstava ali o tome se još čeka povratna informacija.

 Savjet za socijalnu skrb Istarske županije	ZAPISNIK SA SASTANKA	Klasa: 023-01/20-01/08 Urbroj: 2163/1-06/5-20-2 Pula, 31.07.2020.
	Od: 8.07.2020.	Br. stranica: 4

Loretta Morosin također navodi da je Dnevni centar za rehabilitaciju Veruda-Pula prijavio projekt na isti natječaj u kojem je glavni cilj uspostava mobilnog tima na razini cijele Istre, kroz koji bi se onda mogla pokriti sva djeca na listama čekanja. Dobili su informaciju da imaju maksimalni broj bodova. Vrijednost projekta je 1.500.000,00 kn.

Irena Peruško iznosi informaciju kako se alokacija sredstava za navedeni natječaj neće povećavati za sve prijavitelje već samo za one koji imaju isti broj bodova. Informira Savjet kako će Grad Pula kroz ITU mehanizam financirati projekte usmjerene povećanju dostupnosti socijalnih usluga na području Grada Pule i Puljštine. U tijeku su izrade prijava 3 projektne prijedloga čiji će nositelji biti Grad Pula, Općina Marčana i Općina Svetvinčenat. Također, navodi kako imaju u planu prijaviti projekt pružanja usluga pomoći u kući za Dom za starije osobe Alfredo Štiglic (trenutno pregovaraju sa Ministarstvom vezano za uvjete natječaja u kojima je navedeno da osnivač ustanove mora biti jedinica lokalne samouprave). Vesna Grubišić-Juhas daje prijedlog Gradu Puli da osnuje svoju ustanovu za pružanje izvaninstitucionalnih usluga – centar za pružanje socijalnih usluga u zajednici. Osim Štiglic, Grad Pula će prijaviti i projekt za Gradsko društvo Crvenog križa Pula na ITU mehanizam čime bi se na neko vrijeme pokrili troškovi pružanja usluga pomoći u kući na području Puljštine.

Nevija Srdoč navodi kako je Grad Pazin prijavio prijavio projekt „Pazin Seniori“ koji je usmjeren na uslugu prijevoza starijih osoba i rad sa članovima obitelji korisnika. Također, prijavili su projekt na natječaj za unaprjeđenje infrastrukture s ciljem financiranja dijela troškova izgradnje doma i centra za izvaninstituciju, za koji su dobili upute za „čišćenje proračuna“ pa je vrlo vjerojatno da će biti prihvaćen za financiranje.

Vesna Sperath iznosi informaciju da je Domu za odrasle osobe Vila Maria prihvaćen projekt za pružanje psihosocijalne podrške u iznosu od cca. 1.400.000,00 kn.

Ozren Catela navodi kako je i Centru za inkluziju odobren projekt koji ima za cilj uključivanje osoba s intelektualnim teškoćama u zajednicu u iznosu od 1.500.000,00 kn. Projekt će se provoditi u partnerstvu sa Udrugom za osobe s intelektualnim teškoćama Istre i Udrugama iz Vukovara i Nove Gradiške, s tim da se aktivnosti provode na području cijele RH. Ističe problem uvjeta koje su većinom definirani u natječajima a odnose se na povezivanje sa nerazvijenim regijama što im nosi mnogo veći broj bodova. Navodi kako je neupitno da je razmjena iskustava i prakse potrebna, ali činjenica je da ih to i dodatno iscrpljuje. Također, Istra je kao regija kontinuirano na natječajima zapostavljena te indeksa razvijenosti pri čemu dobiva manji broj bodova u odnosu na nerazvijene regije. Informira Savjet kako je u najavi jedan natječaj za unaprjeđenje infrastrukture samo za udruge.

Vesna Grubišić-Juhas također navodi kako je Domu za starije osobe Alfredo Štiglic projekt za unaprjeđenje infrastrukture, koji uključuje obnovu dva dnevna boravka (Mažuranićeva i Vila Trap) na „čišćenju proračuna“ te se nadaju da će nakon toga biti prihvaćen za financiranje.

Sandra Stipanov informira Savjet o projektu koji je Gradsko društvo Crvenog križa Buje prijavio u partnerstvu sa županijskim Društvom Crvenog križa i svim gradskim društvima sa područja Istarske županije. Projekt se odnosi na ublažavanje siromaštva kroz podjelu paketa hrane potrebitim građanima. Predviđeno trajanje projekta je godinu dana. Rezultati se očekuju na jesen.

 zdrava istra istria sana Savjet za socijalnu skrb Istarske županije	ZAPISNIK SA SASTANKA	Klasa: 023-01/20-01/08 Urbroj: 2163/1-06/5-20-2 Pula, 31.07.2020.
	Od: 8.07.2020.	Br. stranica: 4

Danijela Ustić iznosi informaciju da je prihvaćen projekt unaprjeđenja infrastrukture Dječjeg doma Ruža Petrović (obnova cijele zgrade) koji je Dom prijavio u partnerstvu sa Obiteljskim centrom, za koji je predviđeno uređenje posebnog prostora za pružanje usluga.

Ad 4. Razno

Sandra Ćakić-Kuhar najavljuje program edukacije iz palijativne skrbi pri Medicinskom fakultetu u Puli. Edukacija traje oko mjesec dana te je trenutno prijavljeno 16 polaznika s područja Istarske županije. Nakon sjednice Savjeta, zaprimljena je informacija da se edukacija odgađa zbog epidemije te će se održati naknadno.

Vesna Sperath postavlja pitanje vezano za izgradnju hospicija u Puli i njegovo otvaranje. Sandra Ćakić-Kuhar daje odgovor kako je osnivač biskupija, a Istarska županija i Grad Pula su potpisnici pisma namjere. Objekt je u visokoj fazi završnosti, završeni su radovi i uređen okoliš, te bi trebao biti završen u 2021. godini.

Vesna Sperath zahvaljuje na odgovoru te ističe da je velik problem što ne postoji hospicij za djecu.

U prilogu:

PPT prezentacija – Izvešće OPA 2019

Zapisničar: Marša Čamlić Klarić



Predsjednica: Sandra Ćakić-Kuhar, v.r.